Morsum Magnificat®
Professioneel]

Redactie
Tremelosesteenweg 3
B 3130 Betekom
tel + 32 (0) 16 56 20 40
fax + 32 (0) 16 56 20 49

info@morsum-magnificat.be
www.morsum-magnificat.be
Verantwoordelijke uitgever
Detel bvba
Tremelosesteenweg 3
3130 Betekom

HRL 102828
BTW 436 400 177

PCR 000 0151380 96

v

Lid van de Unie
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Is een periodiek dat
maandelijks verschijnt. Het is
totaal onafhankelijk en
onderscheidt zich van andere
tijdschriften wegens het dieper
ingaan op het "maatschappelijke”
De belangen van de burger staan
aan de top, zonder politieke of
andere inmenging waardoor
onderwerpen behandeld kunnen
worden die elders onvoldoende aan

bod komen.

Woningbrand te Begijnendijk.
Geen implosie tv toestel !

Betekom 25 maart 2002 -EVER.

Omstreeks 15.00 uur brak aan
de Tremelosesteenweg brand
uit in een woning welke door
het O.C.M.W. van Tremelo
wordt gehuurd. De bewoners
waren op het moment dat de
brand uitbrak niet aanwezig.
De eigenares, die op n°146
<ernaast>
woont,

geschiedde !

Een dubbele aansteking waarop
permanente spanning kan worden
afgetakt is geen reglementaire
schakeling.

0.C.M.W.

Informatie bij het OCMW van
Begijnendijk leert ons dat de woning
door het OCMW wordt gehuurd en
dat de elektriciteit bij het in huur

verwittigde de Joto Morsum Magnificat

Brandweer.

Geen impiosie
TV toestel.

Bij onze
aankomst
informeren wij
naar de oorzaak
van de brand,
de Adjudant
van de
Brandweer zegt
ons dat het TV-
toestel implo-
deerde.

TV niet
aangesloten !
Even later stelt
een van de brandweermannen vast
dat de snoer van het TV toestel niet
eens op het elektrische net was
aangesloten, de draad lag achter
een voetbankje gewoon op de
grond ! In het bijzijn van een agent
van de Federale Politie, toont de
brandweerman demonstratief de
stekker en zegt; “kijk de tv is niet
eens aangesioten”.

Spanning onderbroken.
Wanneer we erop wijzen dat de
elektriciteitkabels van de
stroomleverancier tussen het
luchtnet en de overgangskop niet
zijn aangesloten, dus dat de woning
geen spanning heeft, legt men uit
dat de spanning wegens problemen
met de elektriciteitrekening werd
afgesloten.

Onregelmatige schakeling.

Met het feit dat mensen in bepaalde
omstandigheden vindingrijk kunnen
zijn heeft men ook hier geen
rekening gehouden.

Alhoewel de spanning op n° 144
werd afgesloten, bestaat er

blijkbaar de mogelijkheid om achter

het huis een lichtpunt vanuit beide
woningen <144 - 146> aan te
steken, een zogenaamde “dubbele
directie”,

De van spanning ontnomen
bewoner heeft, wellicht per toeval,
‘s avonds het licht aangestoken en
zodoende vastgesteld dat op die
plaats kon worden afgetakt, zo

nemen deels werd vernieuwd.

Op de vraag of de installatie na de
aanpassingen, overeenkomstig
art.270 van het algemeen reglement
op de electrische installaties, werd
gekeurd blijft secretaris Wim
Feayaerts van het OCMW te
Tremelo het antwoord schuldig.
Ergo de secretaris verwijst ons naar
de elektriciteitieverancier PBE.
Aangezien deze verwijzing ons
eerder zwak en niet relevant
overkwam, zijn wij er niet op
ingegaan.

Wanneer we weten dat in het
bijgebouw, waar de teller van PBE
staat, er elektriciteitkabels op
minder dan 10cm van de schouw
van de “"Bulex” gasverwarmer
liggen, dan kunnen wij moeilijk
geloven dat één en ander gekeurd
werd !

Aansluiting n°® 146.

Bij PBE kunnen ze ons evenmin een
plausibele uitleg geven waarom er
op huis n°146 een voedingskabel
van de maatschappij onder de
pannen verdwijnt ! Hopelijk kan
het bevoegde Ministerie dat wel ?
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